

面对残破的爱情,我该何去何从?

他是个帅气的小伙子,性格开朗,精力充沛。大学的一次晨读,他结识了一位女孩。后来,她成了他的老婆。

而情感路上一波三折。从背叛了兄弟,到抛弃了初恋,再到自己被背叛。如今,面对一份已经残破的爱情,他已不知如何是好。

是忏悔?还是选择结束?心里的那道坎,他到底该如何迈过?

河海/文



美编:童珂

倾诉人:格林

晨读英文,邂逅“篮球女孩”

我是个性格开朗的男人,生于皖北,淮河水养成了我粗犷的性格。8年前,我不负众望,从小县城里走了出来,跨进了大学的殿堂。

故事源于那节晨读课。

记忆中,那是个初夏的早晨,前夜的一场雨让校园清晨的空气格外新鲜。读了一会儿英语课文后,我像往常一样,准备到操场上去跑步。

“砰!砰!砰!”就在路过篮球场时,一阵拍打篮球的声音让我不禁抬起了头。眼前,

一个身着深红色运动服的女孩正在练球呢!步伐轻盈、长发飘飘加上苗条的身材,让我忽然心跳加快。

我可不可以认识她一下呢?而此时,她的篮球忽然滚到了我面前。机会来了,我顺势捡起球,跑上前几步,将篮球递给了她。

就这样我们相识了。我留下了她的手机号码,接下来的几天早晨,我没有去读英语,也没有去跑步,而是陪她一起去打球。

因为爱情,和最好的兄弟决裂

其实,当时我并不确定自己是否就这样喜欢上了她。现在想来应该不是,而之所以主动,则是因为校园里的无聊生活。

一个月后,我高中时关系最铁的兄弟来到我们学校串门。晚饭后,我们在操场上散步,聊过往的时光,谈未来的人生。回宿舍的路上,我们再次途经篮球

场,忽然一个念头冒了出来:我决定将她介绍给自己的这位兄弟。

半年后,他们恋爱了。我知道,兄弟喜欢上这样一个动感的女生。

然而,转折点却来了。

有一天晚上,我忽然接到她的电话,说让我到篮球场见她。她告诉我,刚刚和我的兄弟狠狠

吵了一架,提出分手了。她还告诉我,其实认识我那天起,就喜欢我的性格。

那一夜,我成了她的新男友。

一个星期后,我才得知,其实她和我兄弟分手是因为我的“出现”。兄弟给了我一耳光,我给了他一拳,我们决裂了。

面对新欢,伤害了初恋情人

有一件事,我一直瞒着她。其实,在接受她成为我的女朋友之前,我有一个女朋友兰。

兰在另一个城市上学,我们是高中时的笔友。毕业那年暑期,我们见面并确立了恋爱关系。

兰是个南方的女孩,性格

有点内向。但兰很喜欢我,只不过是伤害了兰。当我告诉兰我们该分手的时候,电话那头,兰痛不欲生,问我为什么?我告诉兰,父母不同意我恋爱。兰说她可以等我,我说算了,结束吧!

兰是我的初恋,我也是兰的

初恋,一个没有结果的爱情在我我和兰之间发生,主要是因为我的无情和花心。

我知道,我已经深深地伤害了兰,还有自己曾最亲密的兄弟。

可是,情感就是这样残酷,我也不知道为什么。

遭遇背叛,走向报复之路

那天,我到武汉出差,因为会议议程临时有变,所以提前两天回来。

晚上11点多,当我打开门回到家后,忽然听到卧室里有男女说话的声音。我开始使劲敲门,半晌她才将卧室门打开,一脸尴尬。一个中年男人满头大汗地走出门来。我问他是谁。他说了一声,我来交账单的,就走开了。

交账单会到我们的卧室?简直是笑话。

后来,我们开始了冷战。直到有一天,她向我坦白,那个男人,是她的上司,其父亲是县里的领导,家里条件非常好,经常给她买一些贵重的礼物。

一切都变得清晰明白了!

我们开始闹离婚,但她舅舅极力调解,我们还是重归于好了。她换了一家单位,并答应从此不再与这个30多岁的男人来往。

而2个月前,我也和单位里一个女人好上了,那个女人刚离婚,孩子才两岁,需要人照顾。

奇怪的是,这件事也被传到了她的耳朵里。

那天晚上,她告诉我,只要我不再和那个女的有联系,她可以原谅我,我们可以重新开始。

真的可以重新开始吗?

如今,爱情已经残破的,心里的那道坎,我到底该如何迈过?

为了她,回到了现实的原点

大学毕业那年,我买了一大堆礼品去见她的父母。

她父母是当地的生意人,舅舅是一家银行的行长。聚餐那天,我极力想表现好。后来她告诉我,家人对我挺满意的,希望我毕业后能到她的家乡上班,因为她的舅舅会照顾我们的。

后来,我也带着她见了我的父母。父母很喜欢她,双方决定订婚。

毕业时,我去了一趟深圳,

希望能在那样一个城市找到自己的价值。后来,我发现,其实自己是生活在最底层的人。孤独无助时,我想到了她的舅舅。后来,在她家人的努力下,我们两个人都去了那个县城的银行工作。

事实上,刚去那会儿,我心里不是滋味。我从县城走出去,原本想干一番事业,可是现实,又将我送回到原点。

后来的日子,走向了程序化。两年多的时间里,我们买

房、装修、结婚……从恋爱时的浪漫时光走进了平淡的生活里。

直到有一天,我发现了一个惊天的秘密。

我要补充说的一句是,在我和她结婚前,我去参加了一个高中同学的婚礼。婚礼上,我和兄弟再次相遇。我主动上前向兄弟赔礼道歉,以忏悔我的不义。

后来,在众人的劝说下,我们握手言和。但是,我能感觉到,我和兄弟内心之间已经出现了一道深深的伤痕。

河海情事 由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!

主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或 124424913
微博:http://weibo.com/u/1794110890

